

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Markéta Malá

Téma BP: Problematika vymáhání pohledávek ve Společenství vlastníků jednotek

Akademický rok: 2010/2011

Vedoucí BP*:

Oponent BP*: Ing. Petra Hanáková

* Nehodící se škrtněte.

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F _x 4	F 5	
Náročnost tématu BP		X						1,5
Splnění cílů BP	X							1
Teoretická část BP		X						1,5
Analytická část BP	X							1
Stylistická a gramatická úroveň BP	X							1
Formální úroveň BP		X						1,5
Součet								7,5

7,5: 6 = 1,25

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.
Součet hodnocení kritérií vypočítejte vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (F_x nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2 vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	F _X	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Autorka se ve své bakalářské práci věnuje vymáhání pohledávek ve společenství vlastníků jednotek.

V teoretické části práce autorka popisuje vznik společenství vlastníků jednotek a činnosti, které vykonává. Definiuje orgány společenství a charakterizuje prvky účetnictví typické pro Společenství. Zabývá se problematikou pohledávek od jejich vzniku, přes jejich správu, evidenci, vymáhání a úhradu a charakterizuje specifika pohledávek ve společenství vlastníků jednotek. Teoretická část je obsáhlá, správně citovaná. Použitá literatura je dostatečná.

V analytické části autorka popisuje organizaci BYT A SERVIS, družstvo Olomouc, kde vykonávala praxi a zpracovávala bakalářskou práci. Popisuje vznik pohledávek v SVJ, druhy vymáhání pohledávek dle typu SVJ a způsoby vymáhání pohledávek. Na konkrétních pěti případech ukazuje specifika vzniku pohledávek a různé přístupy k jejich vymáhání. Závěrem navrhl pro organizaci postup pro efektivnější vymáhání pohledávek. Práce je zpracována na vysoké odborné úrovni.

Pro obhajobu bakalářské práce mám následující otázky:

1. Jaká je úspěšnost vymáhání pohledávek v dané organizaci?
2. Lze dle autorky navržený postup pro vymáhání pohledávek v organizaci uplatnit i v samostatně fungujících SVJ?
3. Považuje autorka současnou právní úpravu vzhledem k vymáhání pohledávek za dostačující?

Návrh na výslednou známku BP:

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

A – Výborně

Ve Zlíně 12.5.2011



.....
podpis hodnotícího